

Fiche produit

Midland

Radio Midland XT70-Pro Twin

Notre reference: SC6671

Prix de vente (TTC): 139,00 CHF





Description:

Le XT70 PRO n'est pas un simple appareil de communication. Lauréat du prestigieux RedDot Award dans la catégorie design de produit, ce bijou de technologie offre une série de caractéristiques avancées qui le rendent unique en son genre. Doté d'une bande PMR446 étendue, il est conçu pour offrir une couverture inégalée et une communication claire et nette.

Conçu pour résister aux défis de l'environnement extérieur, le XT70 PRO est étanche avec la certification IPX4, garantissant une protection contre l'eau et la pluie. Son squelch réglable sur plusieurs niveaux assure que les communications restent toujours claires, éliminant les bruits de fond indésirables. Avec 32 canaux PMR446, 69 LPD et 9 niveaux de VOX, vous avez un contrôle total sur votre expérience de communication.

Le design du XT70 PRO est non seulement attrayant mais aussi très fonctionnel. Disponible en deux variantes de couleur : gris/acier pour la version blister, offrant continuité et élégance, et orange pour la version mallette full option Hobby & Work, garantissant une visibilité immédiate en situations d'urgence. L'écran LCD rétroéclairé permet une lisibilité parfaite même en conditions de faible luminosité.

Par rapport à la version précédente, le XT70 PRO offre des améliorations significatives, dont une bande de fréquence plus large (PMR446 : 446.00625 - 446.19375 MHz) et un canal spécial RRM (Rete Radio Montana), essentiel pour signaler les urgences. Avec une autonomie de 12 heures, vous pouvez compter sur cet appareil tout au long de la journée sans vous soucier de la batterie.

L'une des caractéristiques les plus appréciées du XT70 PRO est sa facilité d'utilisation. Il ne nécessite pas de licence, permettant à quiconque de l'utiliser immédiatement. Que vous soyez un amateur de randonnée, un professionnel travaillant en extérieur, ou simplement quelqu'un qui souhaite rester en contact en toute sécurité, le XT70 PRO est le choix idéal.

Prise pour écouteurs : Équipé d'une prise pour écouteurs à 2 broches Midland, le XT70 PRO est compatible avec tous les accessoires de la famille Midland (MA21 Pro, MA31 Pro, etc.) pour porter la radio à la ceinture et communiquer en mains libres.

En résumé, le XT70 PRO représente l'avenir de la communication portable : un mélange parfait de design élégant, de haute performance et de facilité d'utilisation. Ne manquez pas l'occasion de découvrir un nouveau niveau de connectivité et de fiabilité.

Photos complementaires:







